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PROJEKTNI ZADATAK  

 
ZA IZRADU GLAVNOG PROJEKTA ZA 'STAMBENI OBJEKAT P+2' NA 
LOKACIJI DUP ''ULCINJSKO POLJE'' UP br.36, ZONE B, PODZONE 7,     

DUP ''ULCINJSKO POLJE''.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Opština Ulcinj, decembar 2018. 
 
 



 

 
 

UVOD 
 

Investitor Husović R. Hasan je preokrenuo inicijativu za izradu glavnog projekta 
Stambenog Objekta, na osnovu Urbanističko-tehničkih uslova izdatih od strane Opštine 
Ulcinj za predmetni prostor. Investitor je zatražio kvalitetno arhitektonsko rješenje, u 
skladu sa njegovim potrebama, karakteristikama predmetne lokacije i predatih 
Urbanističko-tehničkih uslova.  
 
U skladu sa Detaljnim Urbanističkim Planom Ulcinjsko Polje - Opštine Ulcinj, na osnovu 
kojeg su izdati Urbanističko tehnički uslovi za predmetnu parcelu, kao i na osnovu 
uradjenog idejnog rješenja, investitor je tražio izradu Glavnog Projekta Arhitekture za 
Stambeni Objekat P+2, na UP br. 36, Zone B, Podzone 7.  
 
Ove činjenice, kao i specifični zahtjevi (detaljnije u nastavku) investitora koji se tiču samog 
objekta lokacije, opisanih u nastavku, predstavljaju bitne elemente koje će projektant morati 
da uzme u obzir prilikom izrade rješenja predmetnog Glavnog projekta.  
 
 

1. CILJ I SVRHA IZRADE TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 
 
Predmet projektovanja je izrada Glavnog projekta Stambenog Objekta na UP 23, zone B, 
podzone 11, Ulcinjsko Polje - Opština Ulcinj i to: 
 
Prizemlje kao dio Stambenog Objekta za Dnevno korišćenje, garažiranje i tehničke 
prostorije. U prizemlje je cilj smjestiti garazu za jedan auto, Prostoriju za dnevni boravak, 
sobu za porodicu, Kuhinju sa trpezarijom, jednu spavaću sobu, toalet kao i tehničku 
prostoriju za smještaj funksionalnih instalacija. Veza medju spratova sa stepenicama i 
liftom.  
Prvi sprat projektovati za mirnije aktivnosti, tj. Spavaće Sobe, Projektovati 5 spavaćih soba, 
jednu čajnu kuhinju i prostoriju za dnevni boravak.   
Treći sprat – Projektovati u smislu manjih stambenih jedinica. U treći sprat projektovati 3 
jednosobnih stanova za porodično korišćenje, kao i sobu za goste.  
Bruto predvidjena Površina prizemlja po UTU je  max. 192.60 m2  
Max bruto površina objekta po UTU je  je 963,00m2 .  
Očekivani broj parking mjesta je 4+1 ( projektovati  max kapacite). 
 
Projektovati na UP36, na osnovu datih smjernica UTU i smjernica za ovaj tip Objekta..  
 
Projektant je dužan izraditi sve tekstualne, grafičke i numeričke priloge na nivou Glavnog 
projekta, na osnovu ovog Projektnog zadatka i nacrta urbanističko-tehničkih uslova izdatih 
od strane Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine, Opštine 
Ulcinj br.05-628/1-14 od 13.07.2014.god.  
 
Tokom izrade Glavnog projekta obrađivač je obavezan da sarađuje sa Investitorom u cilju 
usaglašavanja projektnih rešenja i eventualnih potreba fazne gradnje pojedinih sadržaja. 
Investitor će obezbijediti geodetske podloge i geotehnički elaborat. 
 
Projektant je dužan (pod uslovom riješenih imovinsko – pravnih odnosa) dati procjenu 

vremenskog roka potrebnog za izvođenje radova. 

 

 

 



 

 
Propisi i standardi  

Pri projektovanju koristiti važeće propise, pravilnike i standarde za ovu vrstu objekata. Za 
definisanje pojedinih elemenata projekta, za koje nijesu propisani tehnički normativi u 
našim tehničkim propisima i standardima, kao ni uslovima datim u projektnom zadatku, 
preporučuje se korišćenje tehničkih uslova i normativa datih iz inostranih propisa, uz 
predhodnu saglasnost Naručioca. 
 
Rok 

Rok za izradu Glavnog projekta je 60 dana od dana potpisivanja Ugovora, stim što u roku 
od najviše 20 dana treba dostaviti idejno rješenje.  
 
 
 

2. Predmet tehničke dokumentacije  
 

Lokacija  predviđena za izgradnju Stambenog Objekta se nalazi u zahvatu DUP-a 

"Ulcinjsko Polje" Opština Ulcinj, i zahvata katastarsku parcelu br. 30/473  K.O. 

Ulcinjsko Polje. Površina predmetne lokacije na kojoj je predviđena gradnja i koja je 

predmet ovog Projektnog zadatka iznosi  642m2.  

 

Na predmetnoj lokaciji, koristeći projektni zadatak, projektovati Stambeni Objekat P+2.  

 

Kolski Prilaz lokacije je omogućen iz sekundarnog puta sa jugoistocne strane. Prilikom 

urbanističke obrade lokacije posebnu pažnju posvetiti povezivanju i odnosu sa 

projektovanim putevima i trotoarima.   

Predvidjeti natkrivanje ulazno-izlazne prostorije. 

Sve bilanse površina uskladiti sa urbanističko-tehničkim uslovima. 

 

 

 

 

 

 

 

3. OSNOVE ZA PROJEKTOVANJE  
 
INSTALACIJE (Opšte smjernice) 

 

Na predmetnom području postoje vodovi komunalnih instalacija (elektro, vodovodna, 

atmosferska i fekalna kanalizacija, telefonsta). Položaj infrastrukturnih vodova prikazan je 

u okviru katastara podzemnih instalacija koji su dio UT uslova.  

 

Vodeći projektant je dužan izvršiti koordinaciju svih instalacija i izraditi sinhron plan svih 

postojećih i projektovanih instalacija (javna rasvjeta, telekomunikacije, elektroinstalacije, 

atmosferska i fekalna kanalizacija, vodovod) kao i riješiti ukrštanja s postojećim 

infrastrukturnim objektima i instalacijama, sa zaštitom istih tokom građenja, kao i 

konačnom zaštitom. 

 

 



 

 
ARHITEKTONSKO RJEŠENJE  

 

Prostor projektovati kao savremen, maksimalno funkcionalan i racionalan, kako u 

periodu izgradnje, tako i u periodu eksploatacije, vodeći računa o objektima koji ga 

okružuju, a koji nijesu predmet Glavnog projekta. 

 

Posebnu pažnju posvetiti:  

 fizičkoj strukturi i organizaciji prostora, te zadovoljavanju funkcionalnih zahtjeva 

u okviru zadate namjene;  

 uređenju terena i parternom rješenju, uz očuvanje postojećeg okolnog zelenila, i 

projektovanju novog u skladu sa klimatskim uslovima i namjenom prostora, 

definisanog konkursnim rješenjem;  

 racionalnosti i ekonomičnosti rješenja u cjelini.  

 

Obrada površine partera treba da bude riješena tako da omogući multfunkcinalnost 

prostora.  

 

POPLOČAVANJE  
Potrebno je predložiti obradu površine partera i izbor materijala i načina popločanja. 

Generalno predvidjeti upotrebu kvalitetnih i trajnih materijala, koji zadovoljavaju tražene 

norme sa posebnim akcentom na lako održavanje i trajnost u periodu eksploatacije.  

 

KOLSKI PRILAZI  
Na projektovanoj površini potrebno je predvidjeti nužne kolske prilaze projektovanim 

parkinzima.  

 

 
 
 
 

 
EKOLOGIJA I OBNOVLJIVI IZVORI  

 

Potrebno je razmotriti mogućnost ekološki prihvatljivih rješenja regulacije zagađenja 

bukom, izduvnim gasovima i svjetlom, kao i mogućnost iskorištavanja obnovljivih izvora 

energije za planirane sadržaje.  

 

Na području nije dozvoljena izgradnja ili bilo kakva promjena u prostoru koja bi mogla da 
značajnije naruši zdravlje životne sredine. Prije buduće izgradnje objekta potrebno je 
prostor opremiti svom infrastrukturom kako bi se izbjeglo oštećenje i zagađenje osnovnih 
činilaca životne sredine. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
VRSTA PROJEKTA. 

 
GLAVNI PROJEKAT  
Izradu Glavnog projekta, po prihvaćenom Idejnom rješenju od strane Opštine Ulcinj, 

raditi u skladu sa Pravilnikom o načinu izrade, razmjeri i bližoj sadržini tehničke 

dokumentacije ("Sl. list Crne Gore", br. 23/14  od 30.05. 2014.) i Zakonu o uređenju 

prostora i izgradnji objekata (Sl.list CG“, br. 51/08, 40/10, 34/11, 47/11, 35/13 i 

39/13). 

 

 
 
 
 

                                                      ZA INVESTITORA 
 

                                                                     ______________________________  
Husović R. Hasan 

                                                                                     
 
 
 
 
 
 



TEHNIČKI IZVEŠTAJ 
      

 

PODACI O OBJEKTU 
 

 Na zahtjev vlasnika odnosno investitora Husović Ramo Hasan, izraĎen je 
glavni projekat zaStambeni ObjekatP+2 u naselje Ulcinjsko Polje, Ulcinj.Projekat je 
izraĎen prema Tehničko-urbanističkim uslovima br. 05-628/1-14  izdatim od strane 
Sekretariata za komunalne djelatnosti i zaštitu ţivotne sredine  od 03.07.2014 god, i 
vaţećim normama u svemu po priloţenim legendama u datim osnovama. 
 
 Na UP br. 36, na osnovu projektnog zadatka vlasnika katastarske 
parcele br. 30/473, koja čini ovu UP, uradjeno je idejno rješenje, koju je 
investitor Husović hasan prihvatio.  
 

Namjena objekta jestambenog karaktera.Objekat  je spratnosti P+2(prizemlje i 
dva sprata). 

 
Objekat se sastoji od:  

PRIZEMLJE je predviĎenozaprostorije namjenjene za dnevno korišćenje kao i za 
vezu unutrašnjosti sa parterom objekta. Pošto je objekat stambenog karaktera a za 
individualnu upotrebu, u više mjesta je funksionalno rješenje specifično u skladu sa 
potrebama investitora. Prizemlje čine: Garaţa (20.70m2), Dnevni boravak (18.90m2), 
Kuhinja sa trpezarijom (22.60m2), Soba za porodicu (12.70m2), Kupatilo (5.70m2), 
Spavaća soba (14.20m2) kao i prostorije za degazman i vertikalno povezivanje 
funksionalnih cijelina. Ove prostorije imaju ukupnu neto površinu od 166.35m2. 

PRVI SPRAT (I SPRAT) je projektovan za mirnije funksionalne cijeline objekta. Prvi 
sprat čine: četiri spavaće sobe od kojih dve imaju terasu(16.50m2, 16.50m2, 
18.50m2, 20.50m2), Dnevni boravak (14.80m2), Čajna kuhinja (10.60m2),kao i 
prostorije za degazman i vertikalno povezivanje funksionalnih cijelina.Ukupna neto 
površina ovog sprata iznosi 167.65m2. 
DRUGI SPRAT (IISPRAT) jeprojektovan sa tri manjih stambenih cijelina. Drugi sprat 
čine: Stambena cijelina 1 (41.40m2),  Stambena cijelina 2 (42.20m2), Stambena 
cijelina 3 (33.30m2), soba za goste (15.10m2),), kao i prostorije za degazman i 
vertikalno povezivanje funksionalnih cijelina. Ovaj spratima ukupnu neto površinu 
od165.95m2. 
 

Prizemlje je namjenjeno kao dio objekta gdje se vrše potrebne aktivnosti 
stanovanja kao i garaţiranje za auto. Prvi sprat ima četiri spavače sobe sa jednim 
manjim dnevnim boravkom kao i čajnom kuhinjom. U drugom spratu smještena su 3 
samostalne stambene cijeline za porodičnu upotrebu i jedna soba za goste. 

 
Parking  mjestasu ispred samog objeka.PredviĎeni  u sklopu parternog 

ureĎenja  parcele. 
 

Ukupnoimamo 4parking mjesta unutar UP plus jednu garaţu unutar objekta. 
 

Učinjelo se projektanski napor da se stigne do što više ekonomičnog i 
funksionalnog rješenja.Tako da komunikacija izmeĎu stepeništa i ulaza je mnogo 



jednostavna,dakle nemamo duge hodnike i nepotrebne izgubljene 
površine.Unutrašnjost objekta je takoĎe mnogo funksionalan što se tiče organizacije 
prostora.Vanjski izgled objekta je modernog karaktera, sa jednostavnom fasadnom 
plastikom koja doprinosi modernom duhu ovog objekta. 

 
Objekat je pozicioniran tako da je blizu puta, dakle ima dobar pristup vozila 

protiv poţarne zaštite.Tabelarno je prikazivana komparacija izmeĎu  bruto površina 
po urb.teh.uslovima i  projektovanih  bruto  površina. 

Ukupna neto povrišna projektovanog stambenog objekta je 569.50 m2.Cijela 
ova površina  se razvija iznad zemlje. 

 
 

Neto i bruto površine za objekte su prikazane tabelarno. 
 

PROJEKTOVANI BROJ ETAŢE  PO URB. 
TEH.USLOVIMA 

OBJEKAT NETO BRUTO TERASE 
 
 

STAMBENI 
OBJEKAT  

 

   

IV ETAŢA    

III ETAŢA    

II ETAŢA 165.95 190.50  

I ETAŢA 167.65 191.40  

PRIZEMLJE 166.35 187.60  

    

    

UKUPNO 499.95 569.50  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

SVE UKUPNO OBJEKAT     : NETO:          499.95 m2 

     BRUTO: 569.50 m2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

BROJ ETAZE  PO URB TEH.USLOVIMA 

OBJEKAT NETO BRUTO TERASE 
 
 

STAMBENI 
OBJEKAT  

 

   

IV ETAŢA  192.60  

III ETAŢA  192.60  

II ETAŢA  192.60  

I ETAŢA  192.60  

PRIZEMLJE  192.60  

    

UKUPNO  963.00  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

SVE UKUPNO OBJEKAT     :  BRUTO: 705.75 m2 
LOKACIJA OBJEKTA  

 
 Lokacija objekta se nalazi u naselje “Ulcinjsko Polje”-Ulcinj .Planirana lokacija 
obuhvaća površinu od642.00 m2 i čini urbanisticku parcelu br. 36 zone „B‟ podzone 
7(katastarska parcela br.30/473 sa lista nepokretosti br.786, svojina 1/1 Husović R. 
Hasan).Ukupna iskorišćenost lokacije objektom je 30%.Lokacija ima pristup sajugo 
istočnestrane sa asfaltnim (sekondarnim) putem.Sa sjevero istocne strane graniči se 
sa Urbanističkom parcelom Br.35, sa jugozapadne strane se graniči 
saUrbanističkom parcelom Br.37,dok sa sjevero zapadne strane se graniči sa 
Urbanističkom parcelom Br.31. Lokacija je  pravilnog oblika, sa skoro neprimjetnom 
denivelacijom. Na lokaciji uglavnom dominira nisko rastine i šiblje. 
 
 
 
 

USVOJENO FUNKCIONALNO REŠENJE 
 
 Objekat je namjenjen zaIndividualno stanocanje.Objekat  se sastoji od jedne 
cjeline naznačenu u situaciji. 
 
 OBJEKAT  
 

Objekat  je smješten na pogodnom mjestu u lokaciji,na prednjem djelu puta, 
tako da komunikacija sa objektom je veoma dobra zbog blizine puta.Objekat ima 
spratnost P+2. 

PRIZEMLJE je isprojektovano sadnevnim boravkom i prostorijama za dnevno 
korišćenje (kuhinja, trpezarija, soba za porodicu) kao i jednom garaţom.  

TakoĎe u sklopu prizemlja su i komunikacije koje nam omugućavaju pristup u 
ostalim etaţama. 



PRVI SPRAT (I SPRAT) se sastojiod  zajedničkoghodnika(hola),i četiri 
spavaćih soba i manje prostorije za dnevni boravak. Stepenišno jezgro ima prirodno 
osvetljenje kao i prirodnu ventilaciju. 

Tokom projektovanja sprata teţilo se ka što kraćim vezama izmeĎu prostorija, 
prvenstveno zbog iskorišćenosti kvadrature etaţe. 

DRUGI SPRAT se sastoji od ulaznog hodnika(hola),i tri stambene jedinice 
kao i sobu za goste.Stepenišno jezgro i u  cetvrtom spratu ima prirodno osvetljenje 
kao i prirodno ventilaciju. 

 
Vanjski izgled objekta je isprojektovan u modernom duhu.Upotreba materiala i boja, 
čini objekat kompatibilnim saokolnim objektima. 
 

 
KONSTRUKCIJA 
 
 Objekat je projektovan sa  nosivim konstruktivnim AB stubovima dimenzija 
45x20cmi AB zidnih platana, dok sekundarnu konstrukciju čine zidovi od supljikavih 
blokovadebljine 20 i 12 cm. 
 Prema podučju seizmickog intenziteta predviĎaju se  armirani stubovi i zidna 
platna.Temeljna ploča je od armiranog betona u već iskopanom zemljistu.Iste se 
rade u odgovarajućoj obostranoj oplati a po potrebi za natur beton sa vidljive strane. 
 Ovako projektovan objekat je otporan na seizmičke uticaje što je i proračunom 
dokazano. 

Dimenzije i oblik temeljne konstrukcije kao i marke betona su u svemu prema 
grafičkim prikazima i statičkim proračunima. 
 Temeljni uzemljivac objeka izvesti FeZn trakom, tokom izrade temelja. 
 Spoljni zidovi se termički obraĎuju termičkom izolacijom,a  proračuni i vrsta 
materijala zadati su  u elaboratu o  toplotnoj zaštiti. 
 Pregradni zidovi se previdjaju od pune ili šuplje opeke debljine 20cm odnosno 
12cm u produţnom cementom malteru sa istovremenom izradom armirano-
betonskog serklaţa u visini otvora vrata sa potrebnom armaturom i oplatom. 
 Stepenište je riješeno kao trokrako sadvameĎupodesa,monolitna po kosoj AB 
ploči.Unutarstepenišne duše se pozicioniralo lift (sa kapacitetom od 430kg). 
 Plafon odnosno meĎuspratna konstrukcija predvida se kao monolitna 
armirano-betonska ploča u odgovarajućoj oplati sa potrebnom armaturom, a u 
svemu po priloţenom statilčkom proračunu. 
 Dimenzije i oblik betonskih stubova, serklaţa, podvlaka, natprozorni i 
nadvratnih greda kao i svih ostalih armirano betonskih elemenata u svemu prema 
grafičkom dijelu projekta, detaljima i statičkom proračunu u odgovarajućoj oplati sa 
odgovarajućom armaturom. 
 Terasna ploča,stepenište i strehe  predviĎene da se izvedu od armiranog 
betona sa potrebnom oplatom i oblika po statičkom proračunu i grafičkim prilozima. 
 
 



 

KROVNA  KONSTRUKCIJA 
 
 Krovna konstrukcija se predviĎa kao DVOVODNI KROV.Krov je neprohodan. 
 
 
 

VENTILACIONI DIMNJACI 
 
 PredviĎena je ventilaciona dimnjaka.Na završetku dimnjackih ventilacionih 
kanala postaviti dimnjacku kapu dimenzija i oblika prema grafičkim 
prilozima.Ventilacioni dimnjaci  se predviĎaju za odvod usisnog vazduha od kuhinje i 
sanitarnih čvorova. 
 
 
 
 

UNUTRAŠNJA  OBRADA 
 
 Svi zidovi i plafoni malterišu se krečnim odnosno produţnim malterom u dva 
sloja sa prethodnim prskanjem cementnim mljekom, a naračito djelova od betona.Po 
dogovoru sa investitorom moţe da se primjeni i ugradnja gips kartonskih ploča 
umjesto produţnog maltera kao suv način izravnavanja zidova.Po završnom 
malterisanju izvrsiti gletovanje zidnih i plafonskih površina a potom bojiti posnom 
bojom, polikolornom ili varijanta postaviti tapete. 

Zidovi sanitarnih prostorija i radnog dela kuhinje oblaţu se u keramičkom 
pločicama u cementnom malteru. 

Podovi se predvidaju od parketa, keramičkih pločica, teraca, mermera u 
zavisnosti od prostora a u svemu po prilozenoj legendi.Sve navedene slojeve 
podova postaviti na već pripremljenoj podlozi i potrebnim hidro i termo izolacijama  

STOLARIJA 
 
 Unutrašnja vrata stanova su od MDP,dimenzija domaćih proizvodača.Prozori 
su zastakljeni float dvostrukim ili termo staklom.Finalna obrada po ţelji 
investitora.Sva stolarija treba da je snabdevena okovom i mehanizmima za njihovo 
otvaranje. 
  
 



BRAVARIJA  I  LIMARIJA 
            Balkonska vrata kao i prozori su od alumina zastakleni sa dvostrukim  termo 
staklom.TakoĎe se predviĎaju i postavljanje komarnika.Sva bravarija mora biti 
snabdevena sa okovom i mahanizmima za njihovo  otvaranje. 
Ograde  stepeništa i terasa  se izvode od alumina i stakla ,dizajna i oblika prema 
grafičkom djelu projekta. 
 Vertikalne olučne cijevi kao i sva potrebna opsivanja streha, uvala, dimnjaka i 
drugih naznačenih mjesta izvesti od bakarnog lima potrebne najmanje debljine 
0.55mm, ukoliko investitor nema posebnih zahteva za ovu vrstu radova 
 
 

SPOLJNA  OBRADA 
 
 Spoljne zidne i betonske površine se obraĎuju termičkom fasadom.Djelovi 
zida termički obraĎeni se rade sa “URSAFIP”-om debljine 5cm ljepljen graĎevinskim 
lijepkom za podloţni zid a preko izolacije nanose se slojevi za izravnjavanje sa 
mreţicom i napokon završna rustiklana obrada po ţelji investitora kao npr. UNIFAS 
PMG(valjani);UNIFAS PMZ(zaribani) ili UNIFAS PMŠ(spricani) u raznim debljinama. 
Sve navedene obloge treba da zadovoljavaju uslove iz termodinamickog proračuna. 

Cokla objekta(dio iznad zemlje) predviĎa se od pranog kulira. 
Fasadani otvori odnosno vanjska bravarija predviĎa se od alumina od 

kvalitene prvoklasne kvaliteta sa termo staklom 4+12+4.Zaptivanje izmedju bravarije 
i zidova izvšti sa pur penom. 

Teren oko objekta,pješačke staze i trotoar predviĎa da se popločava sa 
BEHATON pločama.TakoĎe i ograde i ulazne kapije će se uraditi prema projektu i 
datim uslovima sa odgovarajućim materijalima u zavisnosti od mesta gradnje i ţelje 
investitora. 

TERMO  I  HIDRO  IZOLACIJA 
 
            Zaštitu objekta od vlage je predvidjena hidroizolovanjem odgovarajućim 
materijalomi zavisno od mjesta i to  Poliazbitolom armiranim sa silikatnom 
mreţom,Kondorom 4, uz upotrebu parodifuznih slojeva u slojevima a u svemu prema 
detaljima konstrukcije zadatim na grafičkom dijelu projekta.Gde je to potrebno, 
betonske konstrukcije izvesti od vodonepropustljivog betona.Slojeve termoizolacije 
koja se predvidja od tervola, perlita, teko ploca ili slicnih materijala isvesti u svemu 
prema grafickom delu projekta na naznačenim mjestima a sa potrebnom zastitom sa 
PVC folijom, ter hartije ili cementne košuljice u zavisnosti od mesta ugradnje.Hidro i 
termo izolacija se izvodi u podovima, zidovima, krovnim ravnima a u svemu prema 
termodinamickom proračunu koji je sastivni deo ovog projekta. 
 
 
 
 
 
 
 



MJERE ZA SPREČAVANJE ILI SMANJIVANJE ŠTETNIH UTICAJA NA OKOLINU 

 
 Cilj same izgradnje nije sama izgradnja već korist od objekta i infrastrukture 
koji su njeni krajnji rezultat. 
 
 Mjere koje treba preduzeti i o kojima treba voditi računa prilikom 
realizacije projekta a za sprecavanje stetnih posledica na okolinu, a koje se 
mog svrstati pod ključne rizike su: 
 -Očuvanje prirode/arheologije 
 -Odlaganje otpada: transport i otklanjaja zemlje i gradjevinskog otpada mora 
biti izuzetno vazno pitanje. 
 -Emitovanje gasova:atmosferska emitovanja,posebno prasine koje su rezultat 
razaranja ili drugih procesa na zemljistu. 
 -Iritacija: radovi na zemljistu kao sto su pripremanje bitumena ili 
miniranje,buka i visok saobracaj. 
 -Atmosferske emisije: prasina koja ukljucuje prasinu od opeke,kretanja vozila 
na gradilistu,isparenja od varenja,rastvaraca u pripremi farbi,smola i slicnih 
materijala,prasina koja sadrzi azbest,isparljive organske materije iz izduvnih 
gasova,cisterni goriva,emisija toksicnih supstanci,npr.magnezijuma i krecnog praha 
iz gradjevinskog materijala. 
 -Upravljanje vodosnabdjevanjem i otpadnim vodama:otpadne vode ispustene 
tokom gradjevinskih radova kao sto su voda iz podzemnih pumpnih sistema i voda 
koriscena u toku gradjevinskih radova koja moze imati visoku koncentraciju 
zabranjenih cvrstih sastojaka,zatim otpadne vode od repromaterijala,iz opreme za 
pranje,zemljani radovi i drugi procesi koji mogu uzrokovati poremecaj hidroloske 
ravnoteze u okruzenju kroz uzrokovanje vodenih tokova iz otpadnih voda ili 
upotrebom kontaminiranih podzemnih voda 
 -Čuvanje i skaldistenje materijala:rizici zagadjenja curenjem ulja ili goriva 
zbog lose zastite. 
 -Upravljanje cvrstim i opasnim otpadom:opasni i cvrsti otpad kao zarazeno 
zemljiste,gradjevinski krs(ukljucujuci materijal sa sadrzinom azbesta),otpadno gorivo 
i maziva,uljne filtere i baterije. 

Potencijalni problemi zagadjenja ukljucuju :bacanje gradjevinskog krsa u ili u 
blizini vodotoka ili povrsinskih odvodnih cijevi,skladistenje,tretman i transport 
kontamirane zemlje,preostale boje i rastvori u kontejnerima 
 -Ostalo:obezbjedjenje gradilista zbog potencijalnog zagadjenja koje se 
prouzrokuje naprimer kradjom ili vandalizmom,uticaj saobracaja na lokalno 
stanovnistvo zbog ogranicenja izduvnih gasova,nivoa buke,frekfencije  
saobracaj,odrzavanja,ciscenja vozila. 
 
 Neke od mogucnosti za poboljsavanje uslova zivotne sredine prilikom 
izgradnje objekta su sledeci: 
 -izbjegavati upotrebu cementa,papirne kartonske hermeticki zatvorene 
zatvorene i zastakljene formulacije koje u sebi sadrze vlakan kao filtere, 

-izbjegavati hermeticki zatvorene formulacije koje sadrze olovo kao agens 
isusivanja, 

-koristiti bezolovne boje i farbe i sredstva za zastitu drveta, 
-minimizirati upotrebu boja baziranih na rastvorima ili ih zamjeniti sa 

materijalima baziranih na vodenim rastvorima, 





GSPublisherEngine 0.3.100.100

F

L

190

150
300

150

465

300

150

490

500

1.2551.255

500

1.195

500

1.395

Glavni inženjer:

Objekat:

Prilog:

Dio tehničke dokumentacije:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Lokacija:

ARCH & CONSTRUCTION d.o.o.

INVESTITOR:PROJEKTANT:

Ulcinj, Crna Gora

MSc Besnik Derviši, dipl.inž.arh.

MSc Besnik Derviši, dipl.inž.arh.

Br. priloga Br. strane

Razmjera:

Datum revizije i M.P.Datum izrade i M.P.:
Shkelzen Sulejmani, dipl.ing.arh.

Saradnik/ci:

Odgovorni inženjer:

S

79

80

89

90

10
8

10
9

up47

up48

up35

up36

up46

up30

up31
up32

Stambeni Objekat P+2

HUSOVIC R. HASAN

IDEJNO RJEŠENJE ARHITEKTURE

Situacija 1/200

1

KP br.30/473 sa LN br. 786
UP br.36, Zona B, Podzona 7, DUP ''Ulcinjsko Polje'' - Opstina Ulcinj

642.00m2

280.00m2

125.00m2

Povrsina Urbanisticke Parcele

Zelene Povrsine unutar Urbanisticke Parcele

Staze, platoi, parkinzi

100.00%

44.00%

19.50%

Namjena Povrsina (P) %

LEGENDA

 P+4

 P+4

up37

 P+0

 P+0

 P+4

525



GSPublisherEngine 0.3.100.100

150
190

150
300

150
150

520

300

R6
,0

00

2.2
1

2.2

2.2
2

2.1
9

2.2
3

2.2
1

4548

49

5253

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85
86

88

89

90

91

10
4

10
5

10
8

10
9

11
0

11
1

up33

up32

up31up30

up29

up45
up46

up47

up48

up49

up34

up35

up36

up37

77

Glavni inženjer:

Objekat:

Prilog:

Dio tehničke dokumentacije:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Lokacija:

ARCH & CONSTRUCTION d.o.o.

INVESTITOR:PROJEKTANT:

Ulcinj, Crna Gora

MSc Besnik Derviši, dipl.inž.arh.

MSc Besnik Derviši, dipl.inž.arh.

Br. priloga Br. strane

Razmjera:

Datum revizije i M.P.Datum izrade i M.P.:
Shkelzen Sulejmani, dipl.ing.arh.

Saradnik/ci:

Odgovorni inženjer:

S

Stambeni Objekat P+2

HUSOVIC R. HASAN

IDEJNO RJEŠENJE ARHITEKTURE

Situacija 1/500

1a

KP br.30/473 sa LN br. 786
UP br.36, Zona B, Podzona 7, DUP ''Ulcinjsko Polje'' - Opstina Ulcinj

 P+4

 P+4
 P+4

 P+4

 P

 P



GSPublisherEngine 0.3.100.100

440 200 450 340

32
0

40
5

20
0

35
0

11
0

32
0

40
5

20
0

35
0

11
0

370 400 450 340

20 330 40 380 20 430 20 320 20

14
0

18
0

14
0

24
5

40
18

0
40

19
0

14
0

90
20

20 110 20 420 20 180 20 430 20 320 20

14
0

11
5

20
5

24
5

20
40

16
0

40
30

0
14

0

B
A

C
D

E
F

B
A

C
D

E
F

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

MSc Besnik Derviši, dipl.inž.arh.

Ulcinj, Crna Gora

PROJEKTANT: INVESTITOR:

ARCH & CONSTRUCTION d.o.o.

Lokacija:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Dio tehničke dokumentacije:

Prilog:

Objekat:

Glavni inženjer:

Odgovorni inženjer:

Saradnik/ci:

Datum izrade i M.P.: Datum revizije i M.P.

Razmjera:

Br. straneBr. priloga

MSc Besnik Derviši, dipl.inž.arh.

S

Shkelzen SULEJMANI dipl.ing.arh.

IDEJNO RJESENJE ARHITEKTURE

1:50Osnova temelja

2

Stambeni Objekat P+2
KP br.30/473 sa LN br. 786
UP br.36, Zona B, Podzona 7, DUP ''Ulcinjsko Polje'' - Opstina Ulcinj

HUSOVIC   HASAN

A
A

B B



GSPublisherEngine 0.3.100.100

FL

440 200 450 340

32
0

40
5

20
0

35
0

11
0

32
0

40
5

20
0

35
0

11
0

370 400 450 340

20 330 40 380 20 430 20 320 20

60 390 105 70 30 70 275 140 200 80 20 70 130

60 390 1.190

1.580

14
0

18
0

14
0

24
5

40
18

0
40

19
0

14
0

90
20

60
32

0
32

5
60

10
0

60
43

0
10

80
20

60
32

0
97

5
11

0

1.
40

5

20 110 20 420 20 180 20 430 20 320 20

60 30 90 10 80 300 80 15 150 15 330 120 20 10 300 30

60 130 460 180 330 120 20 340

1.580

14
0

11
5

20
5

24
5

20
40

16
0

40
30

0
14

0

60
25

5
47

0
70

10
0

18
0

80
30

80
14

0

60
25

5
47

0
68

0

1.
40

5

0.00

0.00

-0.35

-0.35

0.00

0.00 0.00

0.00

B
A

C
D

E
F

B
A

C
D

E
F

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

P=100

70 15
0

P=0

80 25
0

P=100

14
0

15
0P
=0 80

250

P=-35

25
0

30
0

P
=1

40 60
110

P
=1

40 60
110

90
230

90 23
0

90 23
0

90
230

70
215

70 23
0

90
230

80
230

22
0

23
0

180
230

P=0

25
5

30
0

P=100

14
0

15
0

MSc Besnik Derviši, dipl.inž.arh.

Ulcinj, Crna Gora

PROJEKTANT: INVESTITOR:

ARCH & CONSTRUCTION d.o.o.

Lokacija:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Dio tehničke dokumentacije:

Prilog:

Objekat:

Glavni inženjer:

Odgovorni inženjer:

Saradnik/ci:

Datum izrade i M.P.: Datum revizije i M.P.

Razmjera:

Br. straneBr. priloga

MSc Besnik Derviši, dipl.inž.arh.

O S N O V A   P R I Z E M LJ A

ULAZNI HOL

KUHINJA SA TRPEZARIJOM

DNEVNI BORAVAK

DEGAZMAN SA STEPENICAMA

KUPATILO

SOBA ZA PORODICU

3.

4.

5.

2.

1.

L E G E N D A

6.

NETO POVRŠINA PRIZEMLJA

BRUTO POVRŠINA TREĆEG SPRATA

166.35m²

187.60m²

BRUTO RAZVIJENA POVRŠINA OBJEKTA

7. SPAVACA SOBA

5.70m²

12.70m²

13.20m²

18.90m²

22.60m²

14.20m²

S

13

2

6

5

4

7

8

GARAZA8. 20.70m²

KUPATILO9. 3.40m²

9

10

STEPENICE I LIFT10. 20.25m²

TERASA SA TRIJEMOM11. 27.50m²

11

12

TEHNICKA PROSTORIJA12. 10.60m²

569.50m²

Shkelzen SULEJMANI dipl.ing.arh.

IDEJNO RJESENJE ARHITEKTURE

1:50Osnova prizemlja

3

Stambeni Objekat P+2
KP br.30/473 sa LN br. 786
UP br.36, Zona B, Podzona 7, DUP ''Ulcinjsko Polje'' - Opstina Ulcinj

HUSOVIC   HASAN

15
0

25
5

10
0

24
0

90 23
0

A
A

B B

P
=1

10

145
80

P
=1

10
145
80

P
=6

0

195
100

P=0

25
5

90

R=1:50

7.20m²



GSPublisherEngine 0.3.100.100

440 200 450 340

32
0

40
5

20
0

35
0

11
0

32
0

40
5

20
0

35
0

11
0

370 400 450 340

60 390 105 70 30 70 275 140 200 80 20 70 130

60 390 1.190

1.580

60
32

0
32

5
60

10
0

60
43

0
10

80
20

60
32

0
97

5
11

0

1.
40

5

60 30 90 10 80 300 80 15 150 15 330 120 20 10 300 30

60 130 460 180 330 120 20 340

1.580

60
25

5
47

0
70

10
0

18
0

80
30

80
14

0

60
25

5
47

0
68

0

1.
40

5

10 50 10 120 20 420 20 180 20 257 20 153 20 320 20

10 180 20 420 20 180 20 257 20 153 20 320 20

10 180 20 60 300 60 20 180 20 430 20 10 300 10 20

10 180 80 300 80
15

150 15 20 120 20 150 20 120 20 10 300 30

10
50

10
24

5
20

45
0

20
50

10
0

18
0

80
30

80
12

0
20

10
50

10
24

5
20

45
0

20
18

0
20

18
5

80
65

20
11

0

60
30

30
30

23
0

20
28

5
90

30
18

0
20

33
0

20
11

0

90
23

0
20

50
90

14
5

90
30

18
0

20
33

0
20

11
0

20
12

0
25

15
0

25
15

0
12

22
3

20
3

70
17

90
20

33
0

20

20
12

0
20

16
0

20
15

0
12

22
3

20
78

12
90

20
33

0
20

14
0

90
90

20
60

80
10

12
22

3
20

30
30

12
0

20
33

0
20

11
0

14
0

18
0

20
60

80
40

60
16

5
60

12
0

20
33

0
20

11
0

18
0

20
30

5
60

10
0

60
60

20
33

0
20

10
50

10
24

5
47

0
20

50
10

0
18

0
80

30
80

12
0

20

10
50

10
24

5
20

35
0

90
10

20
18

0
20

18
5

80
65

20
11

0

20
14

5
30

30
30

30
30

25
50

90
10

12
12

3
92

8
20

3
70

17
90

20
33

0
20

11
0

18
0

20
58

5
20

33
0

20

390 40
30 30

30 690 30 40 80 20 200

60
25

5
49

0
66

0

60
14

0
18

0
97

5
11

0

10 50 10 570 10 180 20 140 150 20 120 20 10 300 30

20 330 40 380 20 430 20 320 20

14
0

18
0

14
0

24
5

40
18

0
40

19
0

14
0

90
20

20 110 20 420 20 180 20 430 20 320 20

14
0

11
5

20
5

24
5

20
40

16
0

40
30

0
14

0

E
B

A
C

D
F

B
A

C
D

E
F

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

Glavni inženjer:

Objekat:

Prilog:

Dio tehničke dokumentacije:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Lokacija:

ARCH & CONSTRUCTION d.o.o.

INVESTITOR:PROJEKTANT:

Ulcinj, Crna Gora

MSc Besnik Derviši, dipl.inž.arh.

MSc Besnik Derviši, dipl.inž.arh.

Br. priloga Br. strane

Razmjera:

Datum revizije i M.P.Datum izrade i M.P.:

Saradnik/ci:

Odgovorni inženjer:

BRUTO RAZVIJENA POVRŠINA OBJEKTA

O S N O V A   P R I Z E M LJ A

SPAVACA SOBA

NETO POVRŠINA PRIZEMLJA

12.70m²

5.

2.

1.

187.60m²

13.20m²

5.70m²

KUHINJA SA TRPEZARIJOM

L E G E N D A

4.

ULAZNI HOL

6.

3. 18.90m²

BRUTO POVRŠINA TREĆEG SPRATA

166.35m²

7.

SOBA ZA PORODICU

KUPATILO

DEGAZMAN SA STEPENICAMA

DNEVNI BORAVAK

14.20m²

22.60m²

S

GARAZA8. 20.70m²

KUPATILO9. 3.40m²

STEPENICE I LIFT10. 20.25m²

TERASA SA TRIJEMOM11. 27.50m²

TEHNICKA PROSTORIJA12. 10.60m²

569.50m²

IDEJNO RJESENJE ARHITEKTURE

1:50

Shkelzen SULEJMANI dipl.ing.arh.

Osnova prizemlja

4

Stambeni Objekat P+2
KP br.30/473 sa LN br. 786
UP br.36, Zona B, Podzona 7, DUP ''Ulcinjsko Polje'' - Opstina Ulcinj

HUSOVIC   HASAN

A
A

B B

20 350 20 120 140 120 20 150 140 148 12 40 80 20 70 110 20

20 350 20 380 20 438 12 320 20

20 350 20 200 180 126 145 12 78 12 307 100 10 20

20 8 92 30 220 220 180 126 12 223 12 417 20

20 350 20 40 90 250 20 10 90 338 12 210 100 10 20

7.20m²

R=1:50



GSPublisherEngine 0.3.100.100

F

440 200 450 340

50 70 60 360 750 330 10

50 30 90 10 80 240 40 40 80 40 80 510 55 200 65 20

50 1.580

1.630

32
0

40
5

20
0

35
0

11
0

25
80

50
40

18
5

20
0

50
10

0
18

0
80

30
22

0

70
15

5
40

18
5

18
0

20
66

0

32
0

40
5

20
0

35
0

11
0

16
0

70
41

5
60

10
0

60
43

0
10

70
30

16
0

70
1.

06
5

11
0

1.
40

5

370 400 450 340

50 390 1.190

50 390 120 70 70 630 70 30 70 130

50 1.580

20 420 20 180 20 430 20 320 20

14
1

17
9

14
0

24
5

20
40

16
0

40
30

0
14

0

14
0

18
0

14
0

24
5

40
18

0
40

19
0

14
0

90
20

50 20 330 40 380 20 430 20 320 20

+3.15+3.15 +3.15

+3.15 +3.15

+3.15

B
A

C
D

E
F

B
A

C
D

E
F

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

P
=1

05

150
80

P
=1

05
150
80

P=100

70 15
0

P=100

70 15
0

P=140

70 11
0

P
=1

40 60
110

P
=1

40 60
110

P
=6

0

195
100

P=0

25
5

90

P=0

25
5

24
0

P=105

15
0

80

P=105

15
0

80

P
=0255

80

90
230

90 23
0

80 23
0

80
230

80 23
0

80 23
0

90
230

90
230

80 23
0

80
230

90
230

P=-100

65
0

10
0

P=-100

65
0

10
0

P
=1

40 70
110

MSc Besnik Derviši, dipl.inž.arh.

Ulcinj, Crna Gora

PROJEKTANT: INVESTITOR:

ARCH & CONSTRUCTION d.o.o.

Lokacija:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Dio tehničke dokumentacije:

Prilog:

Objekat:

Glavni inženjer:

Odgovorni inženjer:

Saradnik/ci:

Datum izrade i M.P.: Datum revizije i M.P.

Razmjera:

Br. straneBr. priloga

MSc Besnik Derviši, dipl.inž.arh.

O S N O V A   P R V O G    S P R A T A

CAJNA KUHINJA SA TRPEZARIJOM

DEGAZMAN SA STEPENICAMA

KUPATILO SA SAUNOM

SPAVACA SOBA 1

3.

4.

6.

2.

1.

L E G E N D A

7.

NETO POVRŠINA PRIZEMLJA

BRUTO POVRŠINA TREĆEG SPRATA

167.65m²

191.40m²

BRUTO RAZVIJENA POVRŠINA OBJEKTA

8.70m²

18.50m²

14.80m²

20.70m²

10.60m²

S

STEPENICE I LIFT 20.25m²

2

1

3

DNEVNI BORAVAK

4

6

7

18.50m²

8. TERASA SPAVACE SOBE 1

11.70m²5. TERASA ZA DNEVNI BORAVAK

3.50m²

5

8

9 9. SPAVACA SOBA 2 16.50m²
10

10. SPAVACA SOBA 3 16.50m²

11. SPAVACA SOBA 4 20.50m²

12. TERASA SPAVACE SOBE 1 5.40m²

P=100

14
0

15
0

569.50m²

Shkelzen SULEJMANI dipl.ing.arh.

IDEJNO RJESENJE ARHITEKTURE

1:50Osnova prvog sprata

5

Stambeni Objekat P+2

HUSOVIC   HASAN

KP br.30/473 sa LN br. 786
UP br.36, Zona B, Podzona 7, DUP ''Ulcinjsko Polje'' - Opstina Ulcinj

80
230

A
A

B B

P=0

25
5

20
0

R=1:50



GSPublisherEngine 0.3.100.100

440 200 450 340

20 420 20 180 20 430 20 320 20

50 70 60 360 750 330 10

50 30 90 10 80 240 40 40 80 40 80 510 55 200 65 20

50 1.580

1.630

32
0

40
5

20
0

35
0

11
0

14
1

17
9

14
0

24
5

20
40

16
0

40
30

0
14

0

14
5

70
25

80
50

40
18

5
20

0
50

10
0

18
0

80
30

22
0

70
15

5
40

18
5

18
0

20
66

0

32
0

40
5

20
0

35
0

11
0

14
0

18
0

14
0

24
5

40
18

0
40

19
0

14
0

90
20

16
0

70
41

5
60

10
0

60
43

0
10

70
30

16
0

70
1.

06
5

11
0

1.
40

5

370 400 450 340

50 20 330 40 380 20 430 20 320 20

50 390 1.190

50 390 120 70 70 630 70 30 70 130

50 1.580

14
5

22
5

40
18

5
10

17
0

20
50

10
0

18
0

80
13

12
5

80
12

0
20

14
5

26
5

18
5

10
17

0
20

42
3

12
20

5
20

10
21

5
20

38
5

20
42

3
12

20
5

20

10
21

5
20

38
5

20
10

90
32

3
12

5
80

40
70

10
20

10
13

5
10

60
12

14
3

20
26

3
12

11
0

20
18

0
12

33
8

20
11

0

10
13

5
10

60
12

14
3

40
24

3
22

90
30

18
0

12
33

8
20

20
14

5
30

30
30

30
30

14
5

12
41

80
10

12
12

5
95

95
10

5
12

22
8

20

20
12

0
20

16
0

20
12

0
12

13
1

12
12

5
19

0
10

5
12

83
14

5
20

20 169 12 169 20

20
10

80 79 12 169 20 120 140 120 20 50 70 158 12 140 20 40 70 30 70 110 20

20 10 80 260 20 380 20 10 80 251 12 77 340 20

20 350 20 10 90 280 20 10 80 251 12 119 80 218 20

10 170 20 368 12 60 180 20 257 20 173 320 20

60
20

60 240 68
12

40 20 180 20 120 40 110 40 120 20 55 200 65 20

10 50 80 240 40 12 88 180 20 120 20 150 20 120 20 320 20

10 410 12 268 20 120 20 150 20 120 20 320 10

10 410 40 80 40 80 40 20 120 20 150 20 120 20 330 10

420 10 270 20 10 100 210 100 10 20 340

420 280 10 300 160 340

B
A

C
D

E
F

B
A

C
D

E
F

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

10.60m²

S

Glavni inženjer:

Objekat:

Prilog:

Dio tehničke dokumentacije:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Lokacija:

ARCH & CONSTRUCTION d.o.o.

INVESTITOR:PROJEKTANT:

Ulcinj, Crna Gora

MSc Besnik Derviši, dipl.inž.arh.

MSc Besnik Derviši, dipl.inž.arh.

Br. priloga Br. strane

Razmjera:

Datum revizije i M.P.Datum izrade i M.P.:

Saradnik/ci:

Odgovorni inženjer:

BRUTO RAZVIJENA POVRŠINA OBJEKTA
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Stambeni Objekat P+2
KP br.30/473 sa LN br. 786
UP br.36, Zona B, Podzona 7, DUP ''Ulcinjsko Polje'' - Opstina Ulcinj
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Osnova drugog sprata
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Stambeni Objekat P+2 UP br.36, Zona B, Podzona 7, DUP ''Ulcinjsko Polje'' - Opstina Ulcinj
KP br.30/473 sa LN br. 786
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